

# 经开区工会举办“六味七星杯”舞动中国梦才艺大赛

本报讯 16日上午,由全国“心系女性”系列活动组委会、全国总工会女职工部、郑州市总工会女工委、经开区工会联合会主办,经开区明湖办事处远大社区承办,“家庭药箱进万家 北京同仁堂‘六味七星杯’舞动中国梦健康秀起来才艺大赛”郑州赛区在远大社区文化广场举行,经开区党工委委员、工会主席王宏伟,明湖办

事处负责人等出席了此次活动。

各参赛队以健康快乐、积极向上的拉丁舞、太极拳和民族舞为主要表演形式,演员以饱满的热情、娴熟的技艺、艳丽的服饰给社区居民带来了美的享受。明湖办事处远大社区和社区近500余名群众乐享“美餐”。

为进一步提高广大女性及家庭的健康意识,广泛普及家庭养

生保健知识,传播家庭药箱的概念。活动现场还邀请了郑州市第七人民医院妇科、儿科、呼吸科、内科等科室的专家为群众进行义诊咨询。

举办“六味七星杯”全国社区健康舞大赛是想通过丰富多彩的健康活动,提醒人们合理用药,关注亚健康,把处于亚健康状态的人们早日拉到健康队伍中来。

记者 李无双

## 相关链接

### 祥云办事处:舞出活力 舞出青春

本报讯 16日上午9时,祥云办事处组织辖区广场舞爱好者参加了“舞动中国梦、健康秀起来”全国社区健康舞大赛郑州选拔赛,席庄村和祥云寺村广场舞代表队参加了比赛。参赛选手精神矍铄,神采飞扬。为了搞好居民文化体育生活,祥云办事处以“两学一做”学习教育为契机,营造积极向上、健康文化氛围。

通讯员 寒梅

## 经开区金融办开展“防范非法集资”宣传

本报讯 15日,经开区金融办联合明湖办事处在第八大街中信广场开展“防范和打击非法集资”宣传教育活动。悬挂宣传横幅15条,宣传版面15幅,同时向市民发放宣传小册子150份。这次宣传活动旨在把非法集资行为消灭在萌芽状态,该办对重点对象做好思想预防工作,讲道理,摆事实,消除非法集资流入渠道。同时,该办将继续联合区内各办事处和各有关单位,充分发挥基层组织作用,应用网格化管理,做好排查工作、防范工作。

通讯员 刘晨宇

## 潮河办事处“网上重走长征路”受欢迎

本报讯 为纪念红军长征胜利80周年,5月13日上午,潮河办事处召开“网上重走长征路”健步走活动动员大会,全办80多名党员干部参加了会议。会上大家踊跃报名参加,截至目前共有68名党员干部报名参赛,参赛率达85%。

通讯员 王英伊

# 经开区人事局调研网格化分包联系点

本报讯 5月12日,经开区人事局负责人到分包网格联系点——九龙办事处太平庄村、西贾安置区调研工作,

九龙办事处负责人等陪同调研。人事局一行实地查看了太平庄村、西贾安置区的办公场地及公共服务站,听取

了村两委负责人关于基层组织建设、公共服务、网格化管理等相关工作的情况介绍,仔细翻阅了工作资料,并不

时与村干部进行交流,对下一步加强网格化联系机制、强化基层党建等问题提出了具体要求。记者 王赛华

## 郑州市食药监局经开分局开展“文明餐桌”实践活动

本报讯 郑州市食药监局经开分局自3月份接到《中共郑州市委经济技术开发区工作委员会办公室 郑州经济技术开发区管理委员会办公室 关于印发经开区公共文明素养提升三年行动方案的通知》(郑经党办【2016】5号)文件后,根据文件要求,在辖区内机关单位食堂、企业、学校、餐饮企业等开展“文明餐桌”主题实践活动,倡导节约用餐行为。该局自制、自费制作“文明餐桌”宣传海报1000份、桌签3000份作为活动宣传资料,向广大民众及餐饮单位发放。积极引导消费者文明消费,打造文明用餐的餐饮文化。

自“文明餐桌”实践活动开展以来,分局共出动执法人员432人次,执法车辆171台次,宣传至各类餐饮单位250家。

记者 王赛华 通讯员 柴娜

## 京航办事处突击检查食品卫生

本报讯 近日京航办事处组织食品药品办公室和辖区网格长对全办超市、药店和饭店展开地毯式检查,严格查处各类出售过期食品、无证药品行为,整治饭店卫生。今年以来,京航办事处开展专项检查12次,查处销售过期食品行为37起,整顿各类饭店卫生16家,开展卫生宣传4次,每月组织卫生院医师开展送健康进校园活动1次,逐渐形成群众爱卫生,商家保质量的良好氛围。记者 王赛华 通讯员 高岩

## 九龙办事处治理土小企业不手软

本报讯 九龙办事处硬手腕、强力度,掀起了治理辖区土小企业的高潮。该办近日组织工作人员和村组干部20余人,动用铲车1台、钩机一台、吸污车2辆,对位于东贾村一土小企业进行强制拆除,并对企业周边遭破坏的环境进行了修复。目前该企业生产车间及其设备已全部拆除。通讯员 能青瑞



## 环卫工人出新招 温馨宣传入人心 “千山万水都是情 不要乱扔行不行”

本报讯 为引导广大居民养成健康文明的生活方式和行为,明湖办事处“门前五包”环卫工人集思广益设计出了个性、易懂、可拆卸的文明宣传标语。

标语贴在醒目的工作服背后,把印有“讲文明、讲文明、讲文明 重要的事情说三遍”“千山万水都是情 不要乱扔行不行”“看见你

乱扔我心都碎了”等20余种新颖的宣传标语贴在特制的橙色反光马路上,200余名环卫工人上路作业时十分醒目。

简单、易懂的宣传标语给了市民一种无形中的“文明压力”,提醒市民“爱护环境人人有责”,起到了非常好的宣传教育作用。

记者 李无双

# 经开区房管局便民又出招 整治房产违规销售、“维修基金宣传进社区” 力抓公租房动态、资格审核

本报讯 经开区房管局便民利民近日又打出三招:整治房产违规销售、“维修基金宣传进社区”、公租房动态、资格审核等。

**整治房产违规销售** 近日,该局根据群众反映,组织人员对辖区房地产开发项目进行拉网式排查,经过认真核实,缜密调查,依据《中华人民共和国城市房地产管理法》《郑州市商品房销售管理办法》以及《郑州市城市房地产开发经营管

理条例》等法律法规,对两家涉嫌违法违规预(销)售房产行为的房地产开发企业下发了违规销售告知书,督促整改,大力促进经开区房地产市场健康有序发展。

**“维修基金宣传进社区”** 郑州市物业维修基金管理中心和经开区房管局日前联合开展了“维修基金宣传进社区”活动。活动由经开区房管局牵头,该局积极与郑州市维修基金中心沟通协调,组成了五人宣传工作组,在

辖区重点住宅小区远大理想城社区设立宣传台,发放相关维修基金法规政策宣传资料,并通过与业主、物业服务企业面对面交流,进行现场答疑解惑,受到居民欢迎。

**抓好公租房动态、资格审核** 近日,经开区房管局根据《郑州市公共租赁住房暂行管理办法》,对公租房保障申请受理、审核的具体内容、流程、标准以及相应的监督管理进行细化量化,对轮候一定期限的家庭在分配住房

前进行集中检查、审核。由于公租房僧多粥少,部分申请家庭可能要轮候较长时间,收入、住房等情况可能会在轮候期内发生变化。对此,该局对进入了轮候或已享受公共租赁住房的后续动态加强审核管理,即加强配租前资格审查、期满审查、家庭情况变更审查及住房保障方式变更审查,并在进行分类规范、审核确认后及时公示等,力保分配工作更加精准。记者 李无双 通讯员 李超